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Данное описание является собственностью Столбецкой Юлии (@juliette_knit). Предназначено только для личного 

использования. Распространение и копирование запрещено. 

Плотность вязания 18 п*27 р в квадрате 10*10 см спицами № 4,5. 

Рекомендуемая пряжа: 

- Alize lanagold classik 240м/100гр (в 1 нить) 

Можно использовать другую пряжу, при условии попадания в плотность. 



Примерный расход пряжи на жакет: 

56-62/150 гр 

62-68/150 гр 

68-74/200 гр 

74-80/200 гр 

80-86/200 гр 

86-92/200 гр 

92-98/200 гр 

 

Примерный расход на штанишки: 

56-62/150 гр 

62-68/150 гр 

68-74/200 гр 

74-80/200 гр 

80-86/200 гр 

86-92/200 гр 

92-98/200 гр 

Размер 

Кол-во 

петель 

набора 

Длина 

регланной 

линии 

Длина тела по 

спинке с учетом 

планки 

Ширина 

тела после 

подрезов 

Длина 

рукава от 

подреза с 

резинкой 

56-62 52 10 см 26 см 23 см 16 см 

62-68 54 11 см 28 см 24 см 17 см 

68-74 56 12 см 31 см 25 см 18 см 

74-80 58 13 см 32 см 26 см 20 см 

80-86 60 14 см 33 см 27 см 21 см 

86-92 62 14,5 см 34 см 28 см 23 см 

92-98 64 15 см 36 см 29 см 25 см 



Жакет 

Начало работы 

На спицы №3,5 набираем указанное в таблице количество петель, и вяжем 6 рядов 

резинкой 1*1, начиная ряд так: Кром, 1 лиц, 1 изн… 

При этом в 4-ом ряду делаем отверстие для пуговицы: 

Для девочки: вяжем по узору до крайних 5 петель, 2 вм. лиц, накид, 1 лиц, 1 изн, 

кром. 

Для мальчика: кром, 1 лиц, 1 изн, 2 вместе лиц, накид, 1 лиц, 1 изн… В следующем 

ряду накид провязать не скрещивая. 

7 ряд: вяжем все петли лицевые. 

Переходим на спицы №4,5 и приступаем к вязанию ростка. 

 

 



 

Фото приведено для примера. 

Начиная с 8 ряда у нас появляется двойная кромочная (дв. кром). Формируется она 

ТОЛЬКО в конце каждого ряда. 

В начале ряда кромочную петлю снимаем, в конце ряда предпоследнюю петлю 

снимаем, не провязывая, нить перед работой, последняя петля изнаночная. 

Планка под пуговицы состоит из 7 петель и вяжется платочной вязкой (все петли 

лицевые). 

В начале ряда вяжем так: кром снимаем, 6 лиц. 

В конце ряда: 5 лиц, 1 петлю снимаем нить перед работой, последняя изнаночная. 

Запомните! В начале ряда кромочная 1 петля. В конце ряда кромочных две. 

Прибавки в реглане будем делать до и после маркеров, отмечающих линии реглана. Их 

всего 4. Каждая линия реглана состоит из 2х петель и выделена маркерами. 

Росток вяжем укороченными рядами, развороты делаем в рукавах. 

В каждом размере по три разворота в каждом рукаве. Поэтому росток для всех размеров 

вяжем одинаково. 

Раппорт узора на полочках состоит из 7 петель (1 изн, 6 лиц - жгут). 

Но в самом начале каждый жгут мы делаем из 4х петель, а потом увеличиваем его до 6 

петель. Это будем делать с каждым жгутом, до тех пор, пока не закончим реглан. 

8 ряд: кром, 6 лиц, здесь можно повесить ещё один маркер (М), чтобы выделить 

планку, 1 изн, 4 лиц. 

Далее: 



для размеров 56-62 и 62-68: делаем накид на себя (прибавка) 

для размеров 68-74 и 74-80: 1 изн, делаем накид на себя (прибавка) 

для размеров 80-86/ 86-92/ 92-98: 1 изн, 1 лиц, делаем накид на себя (прибавка) 

Таким образом, мы распределили узор на левой полочке. Дальше рукава и спинка 

вяжутся только лицевой гладью. 

Далее в тексте слово маркер заменено на М. 

Через дробь указаны значения соответственно размерам (56-62/ 62-68/ 68-74/ 74-80/ 80-

86/ 86-92/ 92-98) 

М, 2 лиц, М, накид от себя, 5/6/6/6/6/6/7 лиц (это левый рукав), накид на себя, М, 2 лиц, 

М, накид от себя, 10/10/10/12/12/14/14 лиц (это спинка), накид на себя, М,2 лиц, М, 

накид от себя, 1 лиц, 1 петлю снять оборачивая. Развернуть вязание на изн сторону. 

ВИДЕО: 8_РЯД 

9 ряд: обернутую петлю не провязываем, 20/20/20/22/22/24/24 изн, 1 п обернуть и 

развернуть вязание на лиц сторону. 

10 ряд: обернутую петлю не провязываем, вяжем лицевыми до обернутой петли, делая 

прибавки в реглане. Провязываем лицевую с оборотом, 1 лиц, 1 обернуть и развернуть 

вязание на изн сторону. 

11 ряд: обернутую петлю не провязываем, 26/26/26/28/28/30/30 изн, 1 изн провязываем 

с оборотом, 1 изн, 1 обернуть и развернуть вязание на лиц сторону. 

ВИДЕО: 9,10_И_НАЧАЛО_11_РЯДА 

12 ряд: обернутую петлю не провязываем, вяжем лиц до обернутой петли, делая 

прибавки в реглане. Провязываем лицевую петлю с оборотом. 

Далее: 

для размера 56-62/ обернуть 1 петлю и развернуть вязание на изн сторону. 

для размеров 62-68/ 68-74/ 74-80/ 80-86/ 86-92/ 1 лиц, 1 петлю обернуть и развернуть 

вязание на изн сторону. 

для размера 92-98/ 2 лиц, 1 петлю обернуть и развернуть вязание на изн сторону. 

13 ряд: обернутую петлю не провязываем, вяжем изн до обернутой петли, провязываем 

её с оборотом. 

Далее: 

https://disk.yandex.ru/i/LdSR9LpcVst34A
https://disk.yandex.ru/i/nxVapB1RfRIHvg


для размера 56-62/ обернуть 1 петлю и развернуть вязание на лиц сторону. 

для размеров 62-68/ 68-74/ 74-80/ 80-86/ 86-92/ 1 изн, 1 петлю обернуть и развернуть 

вязание на лиц сторону. 

для размера 92-98/ 2 изн, 1 петлю обернуть и развернуть вязание на лиц сторону. 

14 ряд: обернутую петлю не провязываем, вяжем лиц до обернутой петли, делая 

прибавки в реглане. Провязываем лицевую петлю с оборотом, накид на себя, М, 2 лиц, 

М, накид от себя. 

Далее: 

для размеров 56-62/ 62-68/ 4 лиц, 1 изн. 

для размеров 68-74/ 74-80/ 1 изн, 4 лиц, 1 изн. 

для размеров 80-86/ 86-92/ 92-98/ 1 лиц, 1 изн, 4 лиц, 1 изн. 

Здесь можно повесить маркер, 5 лиц, 1 петлю снять, не провязывая нить перед работой, 

1 изн (кром). 

ВИДЕО: 14_РЯД 

15 ряд: кром, 6 лиц, М 

Далее: 

для размеров 56-62 и 62-68/ 1 лиц, 4 изн, 1 лиц 

для размеров 68-74 и 74-80/ 1 лиц, 4 изн, 1 лиц, 1 изн 

для размеров 80-86/86-92/92-98/ 1 лиц, 4 изн, 1 лиц, 2 изн 

Затем вяжем изн до обернутой петли, провязываем ее с оборотом 

Далее: 

для размера 56-62/ 3 изн,1 лиц, 4 изн, 1 лиц 

для размера 62-68/ 3 изн, 1 лиц, 4 ин, 1 лиц 

для размеров 68-74 и 74-80/ 4 изн, 1 лиц, 4 изн, 1 лиц 

для размеров 80-86 и 86-92/ 6 изн, 1 лиц, 4 изн, 1 лиц 

для размера 92-98/ 7 изн, 1 лиц, 4 изн, 1 лиц 

далее для всех размеров: М, 5 лиц, 1 п снять не провязывая, нить перед работой, кром. 

https://disk.yandex.ru/i/i33YwM67qoubPQ


РОСТОК ГОТОВ: 

 

Фото приведено для примера. 

На спицах у вас:72/ 74/ 76/ 78/ 80/ 82/ 84 петель 

16 ряд: в этом ряду мы увеличиваем наши жгуты из 4 петель до 6-ти. В видео показано, 

каким образом это делаем. 

ВИДЕО: 16_РЯД 

Перед и после жгута всегда идёт по 1 изн петле. Дальше при помощи прибавок в 

реглане, которые мы продолжаем делать в каждом ЛИЦЕВОМ ряду, наш узор на 

полочках становятся шире. В конце ряда, так же необходимо из 4х петель вывязать 6. 

17 ряд: вяжем петли по узору. 

18 ряд: в этом ряду мы сделаем первый перехлест в жгутах. Делайте их в разные 

стороны для симметрии узора. 

Запомните: далее перехлесты делаем в каждом 8 ряду. Перехлест делаем только тогда, 

когда в жгутах есть 6 петель. 

Увеличиваем жгуты из 4 в 6 только тогда, когда есть 4 петли. В видео подробно 

объясняю. 

ВИДЕО: ПРО_ЖГУТЫ_И_ПРИБАВКИ 

Далее вяжем реглан, делаем прибавки, формируем жгуты. Отверстия для пуговиц 

делаем через каждые 16 рядов. 

https://disk.yandex.ru/i/izDP-DEViDQhJA
https://disk.yandex.ru/i/Mp78YHaDPJ80_Q


Длина регланной линии равна: 

56-62/10 см 

62-68/11 см 

68-74/12 см 

74-80/13 см 

80-86/14 см 

86-92/14,5 см 

92-98/15 см 

 

Фото приведено для примера. 

Отделение рукавов. 

Провязываем петли левой полочки и одну петлю реглана. Прибавки больше не делаем. 

Далее вторую петлю реглана, петли рукава и ещё одну петлю реглана снимаем на 

дополнительную нить. Набираем на правую спицу 4 воздушные петли и вяжем дальше: 

вторую петлю реглана, петли спинки, петлю реглана. 

Второй рукав вяжем аналогично. После этого вяжем только тело. 

Если у вас в этом ряду должен сформироваться жгут - делаем его. 

ВИДЕО: ОТДЕЛЕНИЕ_РУКАВОВ (в видео другое изделие, но принцип один) 

https://disk.yandex.ru/i/KvJm53C_3QylSA


 

Фото приведено для примера. 

Продолжаем вязать по узору. 

Длина изделия по спинке от горловины: 

56-62/26 см 

62-68/28 см 

68-74/33 см 

74-80/34 см 

80-86/35 см 

86-92/36 см 

92-98/37 см 

92-98/38 см 



Перед тем как перейти к планке внизу изделия, нужно сделать убавки в каждом жгуте. 

1 ряд: лицевой ряд, в нём всё петли лицевые, кроме кромочных. В каждом жгуте 

провяжем три раза по 2 вм лиц. 

2, 3, 4, 5, 6 ряды: всё петли лицевые, кроме кромочных. 

В 7 ряду закрыть петли. 

Если необходимо сделать отверстие для пуговицы - делаем. 

Рукава 

Переносим петли рукава на спицы (используем либо чулочные, либо на длинной леске 

для вязания способом мэджик луп). 

ВИДЕО: НАБОР_ИЗ_ПОДРЕЗА 

Начинаем вязание из середины подреза, поднимаем из полотна 2 петли, 1 петлю из 

протяжки, далее провязываем все петли со спицы, снова 1 петля из протяжки и 1 из 

полотна. 

1 круговой ряд: 2 лиц, 2 вместе лиц с наклоном вправо, лицевые петли до крайних 4 

петель, 2 вместе с наклоном влево, 2 лиц. 

Таким образом, мы убавили 2 петли, которые добавили из протяжек. Далее вяжем 

просто лицевой гладью, делая одну убавку в каждом 8 ряду. 

Первая убавка в начале ряда -1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном вправо. Следующая убавка 

в конце ряда – 2 вместе лиц с наклоном влево. И так далее. 

Длина рукава от подреза до резинки: 

56-62/12 см 

62-68/13 см 

68-74/14 см 

74-80/16 см 

80-86/17 см 

86-92/20 см 

92-98/22 см 

Затем переходим на спицы для резинки №3,5 и вяжем резинку 1*1 в высоту 10 рядов ( 3 

см), далее 2 ряда полой резинкой и закрываем петли иглой. 

 

https://disk.yandex.ru/i/rbUowhogRySM_Q


 

Фото приведено для примера. 

ВИДЕО: ЗАКРЫТИЕ_РЕЗИНКИ 

 

Жакетик готов! Пришиваем пуговицы, прячем кончики и проводим ВТО. 

Рекомендую хорошо отпарить жгуты 

 

 

 

https://disk.yandex.ru/i/6ZtXJbUfK3l6Zw


Штанишки 

Начало работы 

Всё данные даны через дробь, что соответствует размерам: 56-62/ 62-68/ 68-74/ 74-80/ 

80-86/ 86-92/ 92-98 

На спицы №3,5 набираем необходимое количество петель +1 п для замыкания в круг: 

90/ 90/ 94/ 94/ 98/ 98/ 102 

Вяжем резинку 1*1 в высоту 16/ 16/ 18/ 18/ 20/ 20/ 20 рядов. Затем складываем вязание 

пополам и соединяем края. 

При желании можно вязать пояс лицевой гладью, как у меня в видео. 

ВИДЕО: СОЕДИНЕНИЕ_ПОЯСА 

Росток 

Для начала нам необходимо выделить маркерами узоры по бокам. Раппорт узора 

состоит из 8 петель. 

Сейчас мы находимся ровно в середине спинки. Развесим маркеры по схеме, 

соответственно вашему размеру. 

 

 

 

https://disk.yandex.ru/i/QHsRRp5DfLoqUA


После резинки переходим на спицы №4,5, либо на те, которыми вы попали в плотность. 

1 ряд: 6 лиц, развернуть вязание. 

2 ряд: перетянуть петлю, 11 изн, развернуть вязание. 

3 ряд: перетянуть петлю, 10 лиц, 1 сдв лиц, 6 лиц, развернуть вязание. 

4 ряд: перетянуть петлю, 16 изн, 1 сдв изн, 6 изн, развернуть вязание. 

5 ряд: перетянуть петлю, 22 лиц, 1 сдв лиц, 6 лиц, развернуть вязание. 

6 ряд: перетянуть петлю, 28 изн, 1 сдв изн, 6 изн, развернуть вязание. 

ВИДЕО: 

Разворот на лицевой стороне: 

https://disk.yandex.ru/i/L9AqJ41Zs2hGsQ  

Разворот на изнаночной стороне: 

https://disk.yandex.ru/i/Nb-L891ryNtT7w  

1 сдв лиц – 1 сдвоенная лицевая: 

https://disk.yandex.ru/i/ZsqYSmnpspGWlQ 

1 сдв изн – 1 сдвоенная изнаночная:  

https://disk.yandex.ru/i/FQTQ3mX4PFLN5g 

1 круговой ряд: снять петлю не провязывая, 34 лиц, 1 сдв лиц, лицевые до маркера 

(М), узор ( 1 изн, 6 лиц, 1 изн), М, 36/ 38/ 40/ 42 лиц, М, узор (1 изн, 6 лиц, 1 изн), М, 

лицевые до снятой петли. 

Снятую петлю провязать с полупетлей из нижнего ряда. 

ВИДЕО: ПРОВЯЗЫВАЕМ_ПОЛУПЕТЛЮ_ИЗ_НИЖНЕГО_РЯДА 

После того как провязали снятую петлю, довязать до маркера на спинке. 

Теперь продолжаем вязать по кругу, соблюдая узор, еще 7 рядов, в 8 ряду нам 

нужно сделать первый перехлест в жгутах. Далее вяжем снова по узору, и делаем 

перехлесты в каждом 8 ряду. 

Перехлесты делаем в противоположные стороны, например справа закручиваем 

вправо, слева - влево. 

Вяжем высоту от резинки 10/ 11/ 12/ 13/ 14/ 14,5/ 15 см. 

Измеряем по переду. 

https://disk.yandex.ru/i/L9AqJ41Zs2hGsQ
https://disk.yandex.ru/i/Nb-L891ryNtT7w
https://disk.yandex.ru/i/ZsqYSmnpspGWlQ
https://disk.yandex.ru/i/FQTQ3mX4PFLN5g
https://disk.yandex.ru/i/7LaRSdZ7NBvetw


 

Фото приведено для примера 

Ластовица 

Для всех размеров вяжется одинаково. 

Когда связали необходимую высоту штанишек, начинаем формировать ластовицу. Для 

этого необходимо отметить середину переда и спинки, вешаем маркеры. 

Прибавки делаем из протяжки или любым удобным способом. 

1 ряд: прибавка, 2 лиц, прибавка 

2 ряд: все петли по узору 

3 ряд: прибавка, 4 лиц, прибавка 

4 ряд: все петли по узору 

5 ряд: прибавка, 6 лиц, прибавка 

6 ряд: все петли по узору 

7 ряд: прибавка, 8 лиц, прибавка 

8 ряд: все петли по узору 

9 ряд: все петли по узору 

Таким образом, у нас получились треугольники спереди и сзади. Остановить вязание 

перед ластовицей на спинке. 

ВИДЕО: ПРИБАВКИ_В_ЛАСТОВИЦЕ 

https://disk.yandex.ru/i/hrz6Iu2X_xao8Q


Разделение на штанины. 

При помощи крючка и дополнительной нити закрываем 10 петель ластовицы сзади. 

Далее этим же способом закрываем петли правой штанины и 10 петель ластовицы 

спереди. 

ВИДЕО: РАЗДЕЛИТЕЛЬНЫЙ_РЯД  

После чего на спицах у нас остались только петли левой штанины. 

Замыкаем эти петли в круг и вяжем по кругу, делая убавки в каждом 9-ом ряду таким 

образом: в начале ряда - 1 лиц, 2 лиц с наклоном вправо, в конце ряда - 2 лиц с наклоном 

вправо, 1 лиц. 

ВИДЕО: ПЕРВЫЙ_РЯД_ШТАНИНЫ  

Убавки делаем до тех пор, пока на спицах не останется 34/36/38/40/40/42 петли.  

Далее вяжем прямо без убавок, пока длина штанины по внутреннему шву не составит: 

15/ 18/ 21/ 24/ 27/ 30 см. 

Переходим на спицы №3,5 и вяжем 4 см резинкой 1*1, затем 2 ряда полой резинкой и 

закрываем иглой. 

ВИДЕО: ЗАКРЫТИЕ_РЕЗИНКИ_ИГЛОЙ  

Вторая штанина вяжется аналогично. Прикрепляя нить для вязания второй штанины, 

оставьте кончик нити длиной около 30 см, для сшивания ластовицы. 

 
Фото приведено для примера. 

Когда обе ножки готовы, переносим петли ластовицы на две спицы и сшиваем 

https://disk.yandex.ru/i/ApgIO6AXEQ9wlw
https://disk.yandex.ru/i/_5tRXe-xUOqmBw
https://disk.yandex.ru/i/6ZtXJbUfK3l6Zw


трикотажным швом. 

 

ВИДЕО: ЛАСТОВИЦА  

ВИДЕО: ЛАСТОВИЦА_2  

Шнурок 

Вяжем любым удобным способом, длиной 80-90 см. Вставляем в кулиску, продев 

спереди между петлями. 

 

Штанишки готовы, теперь можно провести ВТО. 

Изделия из данной пряжи я стираю в машинке, при 30 градусах, отжим 800 оборотов, 

сушу горизонтально. 

Хештег для ваших работ #my_little_frend_set 

https://disk.yandex.ru/i/apcYP4cPwR8wkw
https://disk.yandex.ru/i/-OsfIOLvw2GFmA

